5 Stroke Szenior Vándor Kupa – 2016/2020

Alapító: Jakobi Koncert (5 év – 5 pálya – 5 stroke eredmény)

2018-ban is folytatjuk a 2016-ban kiírt és elkezdett versenysorozatunkat a szenior játékosok számára.

A verseny kiírása: 

Öt pályán lehet választani 1-1 stroke eredményt. Csak azok vehetnek részt a versenyen, akiknek mind az 5 helyszínen van 1-1 eredménye. Csak olyan eredmény vehető figyelembe, ami felkerül stroke-eredménnyel a Magyar Golf Szövetség honlapján (www.hungolf.hu) az Eagl-rendszer Online scoring stroke-eredményei közé. A helyszínek: Balatonudvari, Kisoroszi, Máriavölgy, Tata és Zalacsány. Aki a 2018-as Szenior ősz verseny után a legkevesebb ütéssel áll, az lesz a 2018-as év összetett győztese. A neve rákerül az 5 Stroke Szenior Vándor Kupára, melyet minden évben másik pályán állítunk ki. A kupa 2018-ban Tatán kerül kiállításra. Az első győztes dr. Takács János, a 2. Joseph Horváth volt.
Összesített eredmény 5 év után: 

Évente a legjobb 6 játékos pontokat szerez: 1. – 7 pont, 2. – 5 pont, 3. – 4 pont, 4. – 3 pont, 5. – 2 pont, 6. 1 – pont. Aki 5 év elteltével a legtöbb pontot szerzi, véglegesen hazaviheti a vándorkupát. 

Nevezés: a versenyre minden szenior játékos nevezhet, akinek már mind az öt pályán van eredménye. A legfrissebb eredményeit mindenki küldje el a jakobikoncert@gmail.com e-mail-címre, hogy folyamatosan követhessük a verseny állását. A nevezés végső határideje: 2018. szeptember 1., de ezt követően is lehet még javítani az eredményeken az utolsó versenyig.

